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Αγαπητοί συνάδελφοι,  

 όπως όλοι γνωρίζετε, το ανταποδοτικό τέλος (μεγαρόσημο) των τριών (3) ευρώ (άρθρο 42 

παράγραφος 2 του Ν.4446/2016, ΦΕΚ Α 240/22.12.2016) επικολλημένο στις αιτήσεις, που 

κατατίθενται στο πλαίσιο εφαρμογής του συστήματος πληρωμής των αμοιβών από τους 

δικαιούχους λόγω παροχής υπηρεσιών Νομικής Βοήθειας στις Γραμματείες των αρμόδιων 

κάθε φορά Δικαστηρίων, αποτελεί βασική πηγή  εσόδων του ΤΑ.Χ.ΔΙ.Κ.,  που απαιτούνται 

για την κάλυψη όλων των αναγκών, που αφορούν στην εύρυθμη  λειτουργία των 

Δικαστηρίων. 

 

 Για τον λόγο αυτό είναι απαραίτητο, πριν τη διαβίβαση των εν λόγω αιτήσεων στο ΤΑ.Χ.ΔΙ.Κ. 

από τις υπηρεσίες σας, να ελέγχονται ως προς τη διαπίστωση της έλλειψης ή μη, αυτής της 

υποχρεωτικής εισφοράς. 

      

Ως εκ τούτου, σας ενημερώνουμε, ότι από σήμερα, 18-02-2026 και εφεξής, σε περίπτωση 

που δεν συντελείται ο ως άνω έλεγχος από τις υπηρεσίες σας κατά την υποβολή των 

αιτήσεων προς το ΤΑΧΔΙΚ από τους δικαιούχους αμοιβών λόγω παροχής Νομικής Βοήθειας 

(ήτοι δικηγόρων, δικαστικών επιμελητών, συμβολαιογράφων, πραγματογνώνων) και 

διαπιστωθεί κατά τον έλεγχο των δικαιολογητικών από την υπηρεσία μας η έλλειψη των 

συγκεκριμένων μεγαροσήμων ή ηλεκτρονικών παραβόλων, οι αιτήσεις τους θα 

επιστρέφονται στην υπηρεσία σας  ανεκτέλεστες με δική σας ευθύνη. Σημειωτέον ότι όλα 

τα ανωτέρω είναι απόφαση της Διεύθυνσης του ταμείου, καθώς  έχει διαπιστωθεί, πως η 

αρκετά συχνή παράλειψη της συγκεκριμένης υποχρέωσης από τους δικαιούχους αμοιβής,  

έχει συμβάλλει αισθητά στην μείωση των εσόδων του Ταμείου μας κι αυτό, όπως κατανοείτε, 

μας συνιστά όλους μας συνυπεύθυνους και συνυπαίτιους ως προς την υποχρέωσή μας 

συγκέντρωσης των σχετικών εσόδων. Ευελπιστούμε ότι το συγκριμένο μέτρο θα 

συμμορφώσει τους αιτούντες δικαιούχους αμοιβών ως προς την υποχρέωσή τους προς το 

ΤΑΧΔΙΚ, έτσι ώστε να επιτυγχάνεται με καλύτερο τρόπο στο εξής η συλλογή των 

υποχρεωτικών εσόδων υπέρ ΤΑΧΔΙΚ. 

 

Η Προϊσταμένη της Δ/νσης 

ΕΥΤΥΧΙΑ ΖΟΥΠΑΝΙΩΤΗ 
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